



Kublovské noviny

www.kublov.cz

číslo 3 / listopad 2007

obec@kublov.cz

Informace z jednání Zastupitelstva obce Kublov:

Druhá rozpočtová změna za rok 2007

Podle tabulek čerpání rozpočtu k 31.8.2007 schválilo zastupitelstvo obce na 6. zasedání 26.9.2007 druhou změnu rozpočtu. Došlo k navýšení rozpočtu na rok 2007 o 520 000,- Kč.

Výdaje zahrnují především 239 000,- Kč na vybavení Sboru dobrovolných hasičů Kublov, 132 000,- Kč za opravy elektroinstalace, střechy a komínů domu č. 35, doúčtování oprav čekárny v Hoře 35 000,- Kč, pasporty studní 58 000,- Kč, komunální odpady 20 000,- Kč, software a služby do knihovny 15 000,- Kč. Příjmy byly dorovnaný převedením zůstatku z roku 2006. Rozpočet je vyrovnaný, příjmy i výdaje činí 4 547 000,- Kč.

Kanalizace a čistírna odpadních vod

Na technickou pomoc při zpracování žádosti o dotaci uzavřelo Zastupitelstvo obce Kublov smlouvu s firmou B-Consult Praha. Žádost byla podána 25. října 2007. Celkové náklady na stavbu od roku 2005 výrazně vzrostly, především u kanalizačních řadů po obci došlo k navýšení ceny. Částka, uvedená v žádosti zhruba 70 000 000,- Kč, zahrnuje také náklady na zpracování projektové dokumentace, část nákladů na inženýrskou činnost v průběhu stavby a náklady na venkovní část domovních přípojek.

Územní plán obce

Zastupitelstvo obce požádalo písemně Městský úřad Beroun o dokončení a schválení územního plánu obce Kublov. Návrh plánu zpracovává firma K K Praha.

Mateřská škola

Od 1.srpna 2007 nastoupila do funkce ředitelky Mateřské školy Kublov paní Marie Rumpíková. V souvislosti s tím byla zapsána Krajským úřadem Středočeského kraje v rejstříku škol a podepsala hmotnou zodpovědnost. Ve škole byla provedena mimořádná inventarizace a prohlídka budovy bezpečnostním technikem. Technik zjistil závady v kotelně, jde o odvětrání kotelny a nedostatečný prostor kolem kotle, doporučil celkovou přestavbu kotelny. Závady byly zjištěny také na komíně budovy, revizní zpráva zatím nebyla vypracována. Tyto opravy bude zastupitelstvo obce řešit v příštím roce po skončení topné sezony. Na přestavbu kotelny bude zadáno vypracování projektu, předběžné odhady nákladů se pohybují kolem 250 000,- Kč. Provozní náklady jsou závislé na druhu paliva, které do budoucna budeme používat. Topení lehkými topnými oleji je čistější a nenáročný na obsluhu, ale zhruba třikrát dražší, než pevnými palivy.

Provoz školy byl zahájen v posledním srpnovém týdnu, kromě ředitelky, pracuje ve škole učitelka paní Milada Jirásková. Byly provedeny vnitřní úpravy podle představ nové ředitelky a přestavba počítače. Do jídelníčku dětí bylo zařazeno větší množství ovoce, zeleniny a celozrnného pečiva, po projednání s rodiči došlo k navýšení ceny stravného o 4,- Kč. V září bylo obnoveno stravování pro důchodce.

Bezdrátový rozhlas – Mikroregion Hudlicko

Proběhla jednání s firmou Vegacom. Podle dohody bude odzkoušen signál a umístěny tři hlásiče na samoty. Mikroregion schválil přerozdělení podílů dotace pro jednotlivé obce. Kublovu bude vráceno 301 000,- Kč.

Žáci ZŠ Broumy

Byl uhrazen podíl obce Kublov na neinvestičních nákladech ZŠ Broumy za 1. pololetí 2007 .
Za 59 žáků z Kublova jsme zaplatili celkem 194 522,- Kč.

Smlouva obcí a měst

Připojili jsme se ke smlouvě obcí a měst proti daňové diskriminaci.

Vodní nádrže

K nádrži u Křížku byl postaven rozdělovací objekt. Práce provedla firma J. Homoly z Nepomuku s náklady 145 894,- Kč. Budeme žádat o kolaudaci stavby. V rámci tohoto projektu byl vypuštěn a vyčištěn rybníček Kaliňák a hasiči do něj navozili cisternami vodu.

Zastupitelstvo obce uzavřelo smlouvu o poskytnutí dotace z Programu obnovy venkova ve výši 121 000,- Kč na opravu hrází rybníka v Chaloupkách. Po vydání stavebního povolení byla vyčerpána voda, vyloveny ryby a firma Fortel Beroun realizovala opravu hrází. V současné době je rybník opět napuštěn a osazen rybami.

Pozemkový úřad Beroun

Pozemkový úřad Beroun připravuje realizaci opravy polní cesty směrem k Zdicke skalce. Záměr je vyvěšen na úředních deskách obce. Proběhlo jednání se správou CHKO Křivoklátsko, která vydala k této stavbě negativní stanovisko. Došlo k dohodě, cesta bude asfaltovaná pouze k budoucí zástavbě, druhá část bude šterková.

Pozemkový úřad pokračuje na pozemkové reformě, byl projednán plán společných zařízení a plán páteřních cest v obci. Jednání s vlastníky pozemků proběhlo v Kublově již 10.10.2007.

Sbor dobrovolných hasičů

Byla schválena nová „Zřizovací listina Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Kublov“. Tato listina upravuje činnost školené zásahové jednotky kublovských hasičů, která je v integrovaném záchranném systému zařazena do skupiny JPO III (jednotka požární ochrany 3. stupně). Znamená to, že tato jednotka může být na základě výzvy Hasičského záchranného sboru Kladno povolána k zásahům i mimo obec.

Na základě žádosti obdrželi hasiči 10.7.2007 zdarma převodem od Ministerstva vnitra ČR starší osobní automobil Volkswagen Transporter. Vůz dříve používala Policie ČR a měl najeto 271 000,- km. Tomu také odpovídal jeho stav. Do opravy se s velkou aktivitou zapojil především velitel jednotky SDH Zdeněk Matějovský a jeho mladí spolupracovníci Vladislav Nevoral a Ondřej Kratochvíl. Ve svém volném čase odpracovali na opravě automobilu několik set hodin. Zastupitelstvo obce jim děkuje a pro každého z nich schválilo peněžitou odměnu.

Automobil má provedenou technickou kontrolu. Byly zakoupeny nové pneumatiky a výbava nutná k zásahům v rámci integrovaného záchranného systému, do kterého je vůz zahrnut. Výjezdy řídí Hasičský záchranný sbor Kladno. Hasičům byla pro parkování techniky uvolněna garáž v Hoře. Byla zakoupena nová výstroj, zásahové oblečení, boty a přilby v ceně 120 000,- Kč. Pro činnost hasičů je toto vybavení nutné. Pan Jaroslav Král provedl propojení poplachových sirén na hasičské zbrojnici a budově obecního úřadu. Účinnost systému si hasiči ověřili při poplachu a následném výjezdu k požáru v Novém Jáchymově. Akceschopnost jednotky byla prověřena namátkovým poplachem, při kterém do sedmi minut hasili cvičný požár osobního automobilu u bývalé skládky v Hlinovce. Na oživení činnosti hasičů má nesporný vliv nový velitel jednotky Zdeněk Matějovský, který je velmi aktivní a práci pro SDH Kublov věnuje mnoho hodin. Zastupitelstvo obce děkuje všem aktivním hasičům.

Poděkování vyjadřujeme také sponzorům:

Pan Jaroslav Oliverius nastříkal velmi kvalitně a profesionálně automobil VW Transporter. Autoopravna Malec František provedla sponzorskou část oprav na hasičské technice.

Truhlárství Šírer Kublov věnovalo nová okna, která byla osazena ještě před kublovskou poutí na hasičské zbrojnici.

Firma DIMEX Kublov přispěla na vybavení jednotky hasičů.

Obecní knihovna

V naší knihovně proběhla v tomto roce celková inventarizace knih. Byly zkontrolovány všechny knihy, zastaralé a poškozené byly vyřazeny. V knihovně je celkem 3 684 knih, 177 bylo vyřazeno. V lednu byl v knihovně zapojen monitor, kopírka a tiskárna, dostali jsme dva nové stoly a otočné židle. Celou instalaci a zapojení internetu provedli pánové Matějka Josef starší a mladší. V březnu Měsíci internetu byl v knihovně každé úterý pan Josef Matějka mladší, aby zájemcům vysvětlil, jak se s internetem pracuje. Možnost vyhledat si cokoli na internetu mají zdarma všichni dospělí i děti každé úterý od 16.00 do 18.00 hodin po dobu otevření knihovny. V letošním roce je zapsáno 24 dospělých čtenářů. Děti do 15 let je 17, což je za poslední roky nejvíc. V měsíci květnu byla místnost vymalována.

Do roku 2005 nám knihy půjčovala berounská knihovna. Nyní již druhým rokem je podle potřeby půjčuje a vyměňuje krajská knihovna v Kladně. Bývá to tak 100 nových a zajímavých knih ročně. Hodně čtenářů má zájem o knihy pana Otomara Dvořáka, jehož nejnovější první díl z připravované trilogie v knihovně máme. Rovněž i další nové knihy. Jako letos i v příštím roce budou dospělí za legitimaci platit 20,-Kč, mládež do 15 let 10,- Kč. Tak asi polovina dospělých čtenářů navštěvuje knihovnu pravidelně jednou měsíčně, u dětí je to mnohem méně, což je škoda, protože i v dnešní době internetu je četba knih nezastupitelná.

(příspěvek poskytla knihovnice paní Hana Perglerová)

Vodovodní přípojky a vodoměry je třeba chránit před mrazem

VAK Beroun doporučuje řádně zateplit vodovodní přípojky a vodoměry před mrazem. Tam, kde klesá teplota pod bod mrazu je nutné obalit trubky dekou nebo izolačním materiálem, nedoporučuje se skelná vata. Hrozí-li provlhnutí použijte nenasákavý materiál - například Mirelon. Doporučená nezamrzá hloubka pro uložení potrubí je 80 cm, v případě zpevněných ploch – chodníků a podobně je to 120 cm. Pokud tato není dodržena je vhodné zvýšit krytí zeminou nebo nenasákavou izolací. Při delším nepoužívání přípojky a tam, kde není dům vytápěn je lépe objednat u VAK Beroun zavření vody a vodu z vnitřních prostorů vypustit. Další informace na tel. 311747111, nebo WWW.vakberoun.cz

Důležité akce:

• Setkání nejen s důchodci

V sobotu 8.prosince 2007 pořádá Zastupitelstvo obce Kublov od 14.00 hodin v sále Na Slovance „Setkání s důchodci“

Program: 14.00 hodin vystoupení dětí z Mateřské školy Kublov
14.30 hodin vystoupení pěveckého kroužku ZŠ Broumy
15.00 – 18.00 hodin hraje k tanci a poslechu hudební skupina B. Holečka

V sále bude nainstalována výstavka ručních a výtvarných prací s tematikou Vánoce

Pro důchodce, kteří jsou občany Kublova je připraven:

- dárek v podobě poukázky na nákup zboží v místních prodejnách potravin a v místních restauracích

- k příjemnému posezení malé občerstvení

Zveme všechny občany

Výstavka bude zaměřena na práce s vánoční tematikou: výšivky, dekorace, svícný, adventní věnce. Můžete vystavovat také obrazy.

Exponáty nám dodejte nejlépe v sobotu 8.12.2007 v 10.00 hodin přímo na sál Na Slovance, kde je budeme instalovat a hned po ukončení výstavky v 18.00 hodin si je vyzvednete.